I TAZH 20 Tupvaoto ApTéuLdog

Aoun Eravainync - while

H evtoAn while xpnowuomnoleital yia va ekteAeital éva pmAok kwdika enavolapfavopeva, 600 n
ouvonkn eivat aAnBng (True).

H yevikn popdn eivat:
while cuvBnkn:
# KWSLKAG TTou ekTeAEiTOL 600 N cuvOn KN gival aAnBng
Otav n ouvonkn yivel YPeuvdng (False), n emavaAndn otapatd.

Apaoctnpiotnta 1
Mpaye éva mpoypapp TIou XpnoLpomolel Tnv evtoAn while yla va ektunwoel Toug aplBuoug ano to
1 péxprto 10.

# Apxikomoinon tng petapAntnig

x =1

# EmavdaAnyn 6co to x €ival pikpotepo i 1oco pe 10
while x <= 10:

print(x)

X =X+ 1 # AUEnon tou x katd 1

Apaoctnplotnta 2
Anpolpynoe €va TPOYPOLA TTOU VO EKTUTTWVEL TOUG aplBpols amo to 1 péxpt to 21, avfavovtag
TNV TN Kotd 2 KaBe popda.

# Apxikomoinon tng petapAntnig

x =1

# EmavaAnyn 600 to x eilval pikpotepo N 1oo pe 21
while x <= 21:

print(x)

X = X + 2 # AvEnon tou x Kkatd 2

Apaoctnplotnta 3
Mpawe évav Bpoxo while mou va untoAoyilel to aBpolopa Twv aplBuwy amno to 1 péxpl to 100 kat va
TO EKTUTIWVEL.

# Apxikomoinon HeTABANTWV

x =1

total = 0

# EmavdAnyn 6co to x €ival pikpdétepo f 1oco pe 100
while x <= 100:
total = total + x # MNpdéoBeon tou x oto ABpoilopa
X =x+1 # AUEnon tou x katd 1

# EKTUTWON tou TeAlkoU abpoiopatog
print("To dBpoiopa eivail:", total)
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Apaotnplotnta 4
Mpaye éva mpoypappo ou va {NTa anod Tov XprRotn va elodyet évav aplduo. O Bpoxog va
ouveyiletal va {ntasl aplBuod kal va umtoAoyilel To aBpolopa Twv aplBpwy, HExpL va eloaxBel o
aplBpog 0. Otav o xprnotng elodyel To 0, To MPOYPAPUA VA TEPUATIZEL Kal va epudavilel TO CUVOALKO
abpolopa.

# Apxikomoinon petapAntng total

total = @

# EmavAaAnyn pEXPL O Xpnotng va €10dyel to O
while True:
x = int(input("Elcdyste €vav ap1Bud | to O yia €Eodo: "))
if x == 0:
break # Teppatiopdg tou Bpodxou av doBei to O
total = total + x # MpooBrikn tou x oto total

# EKTUTWON TOU OUVOA1lkoU abpoiopatog
print("To ouvoAilkd dBpoilopa eivai:", total)

Inueiwon:

e 0O Bpoxoc¢ while pmopel va 0dnynoel o anelpn emavaindn edv n cuvbnkn dev yivel mote
Peudng. Opodvtioe MAVTA VO UTIAPXEL KATIOLOG UNXAVIOHOC TTOU Vol TEpaTileL Tov Bpodxo, ite
Héow avénong petaPAntwy (TLx. x = x + 1), eite p€ow AAAWV cuvOnNKwv.

e Mrmopeic va ouvdudoelg tnv evioAr while pe tnv evtoAn if yla va TpooSLopiloeLg CUYKEKPLUEVEC
ouVvOnKeG eVTOC TOou Bpdyou.

e Xpnowuomnoinoe tnVv evioAn break yia va teppatioslg tov Bpodxo mpv n cuvonkn yivel Peudng,
€AV XPELOOTEL.
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